



Продолжается визит старшего помощника Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игоря Комиссарова в Новгородскую область



Игорь Комиссаров прибыл с рабочим визитом в Новгородскую область 03 февраля 2014 года. Председатель Следственного Комитета России Александр Бастрыкин поручил своему старшему помощнику разобраться в ситуации, сложившейся в семье малолетнего Павла Архипова. Мальчик получил инвалидность в результате проведенной хирургической операции врачами областной клинической больницы. Рабочая поездка была начата с посещения семьи Архиповых, в ходе которого особое внимание обращено на условия проживания семьи, а так же качество и полноту оказываемой социальной поддержки. Внимательно выслушана мать мальчика – Ксения Архипова, которая рассказала о трудностях с медикаментами, стесненных жилищных условиях, пожаловалась на действия судебных приставов, взыскивающих с нее задолженность, со счета, куда поступает детское пособие. Сразу же после визита в семью старший помощник Председателя Следственного комитета встретился с губернатором, в ходе встречи с Сергеем Митиным достигнуто полное понимание всей важности оказания максимально возможной поддержки ребенку, созданию надлежащих условий проживания и всей необходимой медицинской помощи. Во второй день рабочего визита Игорь Комиссаров заслушал ход и результаты расследования уголовного дела, следователи отчитались о проделанной работе, полученных результатах и выявленных нарушениях закона, предложив конкретные пути решения имеющихся проблем. Был рассмотрен вопрос о своевременности возбуждения уголовного дела, непосредственно после произошедшего, установлено, что медицинскими учреждениями правоохранительные органы о случаях ненадлежащего оказания медицинской помощи, приведших к тяжким последствиям, не информируются в связи с пробелами в существующей нормативной базе. В связи с чем, гласность таким фактам может быть придана только самими гражданами. В данном случае мама не понимала, что при обращении в Следственный комитет России получит полную поддержку и помощь, следователями будут приняты исчерпывающие меры по установлению всех обстоятельств, дана принципиальная юридическая оценка произошедшему, приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав ребенка-инвалида, поскольку защита прав детей –



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

приоритетная задача Следственного комитета. Указанный фактор признан препятствующим своевременной организации расследования таких случаев, в связи с чем внесено предложение о соответствующих изменениях ведомственных приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации. Старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации указал на то, что в ходе расследования необходимо внимательным образом изучить и дать юридическую оценку действиям всех врачей и должностных лиц, имеющих отношения к данной ситуации, в том числе судебных приставов. Отдельно проанализировать причины и условия, способствовавшие совершению преступления, принять меры по их устранению. Игорь Комиссаров отметил, что в Следственном управлении сложился работоспособный коллектив, следователи которого в своей работе сориентированы на достижение конкретного результата, в связи с чем заслуженно занимающий лидирующие позиции среди других следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Благодаря тому, что данная ситуация поставлена на особый контроль Председателем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным, Игорем Комиссаровым совместно с губернатором области оперативно решен вопрос о выделении семье Архиповых благоустроенного жилья в течение ближайшего месяца, над семьей установлен социальный патронаж, закреплен конкретный социальный работник, 14 февраля 2014 года запланирована выездная очная консультация Павла главным детским неврологом Северо-Западного Федерального округа Анной Скоромец, по результатам которой будет решен вопрос о дальнейшем лечении мальчика в лучших медицинских учреждениях России, а так же в специализированных реабилитационных центрах мирового уровня. Кроме того, личное шефство над семьей взял руководитель следственного отдела по городу Великий Новгород. 05 февраля старшим помощником Председателя Следственного комитета на итоговом совещании в правительстве Новгородской области с участием представителей департаментов здравоохранения и социальной защиты заслушаны результаты работы указанных департаментов, курирующих заместителей губернатора, Уполномоченного по правам ребенка по оказанию помощи семье Архиповых и реабилитации Архипова Павла, а так же мероприятия, запланированных в дальнейшем. Инициирован вопрос о направлении в Государственную Думу Российской Федерации законопроекта о внесении изменений в действующее законодательство об обеспечении детей-инвалидов лекарственными средствами, через Новгородскую областную думу.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/792009>